



## Zápis

### PRACOVNÍ SKUPINA PRO FINANCOVÁNÍ



MAP IV  
ORP SVĚTLÁ NAD SÁZAVOU

<b>Název projektu:</b> MAP IV – ORP Světlá nad Sázavou
<b>Registrační číslo projektu:</b> CZ.02.02.XX/00/23_017/0008348
<b>Datum a čas konání:</b> 10. června 2024, 14:00 – 16:00
<b>Místo konání:</b> Mateřská škola a základní škola Dobrnice, okres Havlíčkův brod
<b>Program zasedání:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• úvodní slovo</li><li>• aktuální informace z projektu MAP IV - ORP Světlá nad Sázavou</li><li>• informace o plánovaných aktivitách v projektu - financování</li><li>• vzájemné sdílení</li><li>• prohlídka školy, ukázka výukových pomůcek</li><li>• diskuze, závěr</li></ul>

## Zápis

- **Úvodní slovo**

Dne 10. června 2024 ve 14 hodin se uskutečnilo druhé setkání pracovní skupiny pro financování projektu MAP IV. Setkání zahájila manažerka projektu, Nikola Krupičková, která přivítala přítomné a poděkovala jim za účast. V úvodu připomněla důležitost správného nastavení financování aktivit pro úspěšnou realizaci projektu. Všichni nepřítomní se z jednání předem omluvili. Cílem bylo nejen informovat o průběhu projektu, ale také posílit spolupráci mezi všemi zúčastněnými stranami. Součástí programu byla také prohlídka ZŠ a MŠ Dobrnice, během níž byla diskutována potřeba nových pomůcek a obnova vybavení, které by přispěly ke zlepšení kvality vzdělávání. Přítomní se tak mohli inspirovat a přenést získané poznatky do svých zařízení.

- **Aktuální informace z projektu MAP IV - ORP Světlá nad Sázavou**

V další části programu byli účastníci seznámeni s aktivitami za uběhlé období projektu. V průběhu měsíců květen a červen se konaly na několika školách workshopy zaměřené na podporu jazykových kompetencí žáků 1. stupně ZŠ. Program byl zajištěn prostřednictvím Jazykové školy Zebra, se kterou má žadatel dlouhodobou spolupráci již z minulého projektu. Dále proběhla schůzka, během které byla dohodnuta spolupráce s ekocentrem Chaloupky Horní Krupá. Pro zapojené MŠ bude realizovat praktické polytechnické workshopy. Téma polytechniky bude zachováno i nadále. V září proběhne aktivita s názvem „Od kutění k řemeslu“, kde ve spolupráci s SVČ Lužánky proběhne tři dny workshop pro školy, které



projeví o aktivitu zájem. Na podzim budou probíhat také semináře a vzdělávací programy pro pedagogické pracovníky a to na nejrůznější témata, především však semináře zaměřené na téma umělé inteligence a jak ji využít ve výuce, čtenářská gramotnost nebo třeba jak na wellbeing a psychohygienu u dětí a žáků. Realizační tým kromě aktivit zmínil také možnost zapůjčení vzdělávacích pomůcek nakoupených z minulých projektů, které jsou pro školy zcela zdarma.

- **Informace o plánovaných aktivitách v projektu**

V rámci dalšího bodu setkání byli účastníci obeznámeni s naplánovanými aktivitami v rámci projektu, které budou probíhat během podzimu. Tyto aktivity byly s PS Financování konzultovány i z hlediska předpokládané finanční náročnosti, aby byla dodržena správná hospodárnost s finančními prostředky. Plánované aktivity budou nabídnuty všem zapojeným školám a subjektům v projektu.

<b>Organizace /lektor</b>	<b>název semináře/workshopu</b>	<b>termín</b>	<b>téma</b>	<b>cílová skupina</b>
POLYBUS	<b>Od kutění k řemeslu</b>	<b>18. - 20. 9. 2024</b>	polytechnické vzdělávání	1. stupeň ZŠ + předškoláci
Chaloupky Horní Krupá	<b>Ferda mravenec a kamarádi Živáčkové na zahradě I</b>	<b>24. 9. 26. 9. 27. 9. 30. 9. 1. a 2. 10.</b>	polytechnické vzdělávání, vztah k místu, přírodovědné vzdělávání	program pro MŠ
Hana Otevřelová	<b>Jak mít školku plnou spokojených dětí a učitelek</b>	<b>8. 10. 2024</b>	Rozvoj podnikavosti každého žáka, wellbeing	pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci
Hezky česky dětem	<b>Hraní všemi smysly</b>	<b>15. 10. 2024</b>	polytechnické vzdělávání	pedagogové MŠ
Nina Rutová	<b>Komiks - oblíbený žánr žáků jako zdroj informace do výuky (2.stupeň ZŠ)</b>	<b>17. 10. 2024</b>	čtenářská gramotnost	2. stupeň ZŠ
Jan Bobek	<b>Umělá inteligence</b>	<b>13. 11. 2024</b>	ICT	Pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci
Hezky česky dětem	<b>Grafomotorika</b>	<b>28. 11. 2024</b>	polytechnické vzdělávání	Pedagogové MŠ
Zdravé štístko	<b>Well-being a psychohygienu - relaxační techniky.</b>	<b>9. 12. 2024</b>	wellbeing a psychohygienu	Pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci MŠ



- **Vzájemné sdílení a prohlídka školy, ukázka výukových pomůcek**

V závěru schůzky PS proběhla prohlídka navštívené školy MŠ a ZŠ Dobrnice. Ředitel školy pan Jan Mikeš, který je také jedním z členů PS pro Financování si vzal slovo a provedl přítomné celou malotřídní školou. Představil zajímavé pomůcky a vybavení, které škola vlastní, jako je například 3D tiskárna, kterou pořídili z projektu Prusa Research. Žáci společně s pedagogy ji využívají především k tvorbě některých výukových pomůcek. Při vzájemné diskuzi se ředitelé škol dostali k problémům týkající se programů správy školy a její povinnosti využívání od září 2024 v ZŠ a září 2025 v MŠ.

- **Diskuze, závěr**

Manažerka projektu na závěr poděkovala za aktivní přístup a spolupráci dalšího setkání pracovní skupiny.

V Dobrnici dne 10. 6. 2024

Zapsal/a: Kristýna Dubská

Ověřil/a: Petra Vondrová